

צעים חדשות מבצעים חדשות מבצעים חדשות מבצעים חדשות מבצעים



למעלה מ- 23,000 מתנדבים ביחידות המיוחדות

למך הקמת המשא"ז בשנת 1974 לא פעלו מתנדבים כה רבים בביחידות המיוחדות, כמו בימים אלה ממש



צילום: יוטיוב/אריאל זנון

שבוע המשמר האזרחי בחנוכה



נר ראשון של חנוכה, שידלק השנה ב- 29.11.02, פותח את שבוע המשמר האזרחי, שבוע התנדבות מסורתית, שנחוג השנה בפעם

ה- 28. בשבוע זה יערכו טקסים רבים בארץ להוקרת פועלם של המתנדבים, ויוענקו סיכות ואותות ותק ממלכתיים. בשנה האחרונה נערכו עשרות אירועים, שבמהלכם, לראשונה זה שנים רבות, שולבו מתנדבים בטקסי הצדעה לשוטרים. ההערכה הרבה שלה זוכה משטרת-ישראל בעת הזאת, הקרינה גם על יחס הציבור והשוטרים למתנדבי משא"ז.

נצ"ם ערן ישראל, רמ"ח תקשורת

בסיס משא"ז באלעד

לפני כארבעה חודשים נפתח בסיס משא"ז באלעד, ובו, בשלב זה, שישים וחמישה מתנדבים. עשרה מהם יוצאי יחידות קרבות. בין הפעילויות המבצעיות של מתנדבי בסיס אלעד - תפיסת שב"חים (אחד מהם נמצא כדורש לחקירה לשב"כ), תפיסת רכב גנוב ותפיסת שלושה בני-מיעוטים תוך כדי ניסיון שבל"ר, מציאת ילדים נעדרים והשבתם להוריהם ופריסת מארבים והצבת מחסומים על גדר הביטחון.

בערב הגיבוש "מסע אלונקות" השתתפו כארבעים מבין המתנדבים ועשרה מתנדבים ממפקדת הנוער.

בתמונה - מתנדבי משא"ז אלעד במטווח.

צוער עמיקם הדר, בסיס משא"ז אלעד



יחע"ן מעלה אדומים

יחידת הימע"ץ במעלה אדומים הינה יחידה ראשונה מסוגה במחוז יהודה ושומרון. לאור הצלחתה תוקמנה בעתיד יחידות נוספות מסוג זה בתחנות המשטרה המקומיות במחוז.

ביחידה שישה מתנדבים בוגרים בעלי משפחות ולהם ילדים בגיל הבגרות. מתנדבים אלו עובדים עם חוקרי הנוער של התחנה ומסייעים להם במעקב אחר תופעת האלימות והוונדליזם, שהפכה בשנים האחרונות למכת מדינה. הם נבחרו בשיתוף הרמ"ח, ועברו מבחנים מיוחדים. לאחרונה הם אף שולבו בעבודת החקירות בתחנה.

רפ"ק/מ ליזה כץ, ק' הסברה מחוז ש"י

קורס משא"ז נוער בית אריה

בסוף אוגוסט 2002, התקיים פרויקט נוער משא"ז בבית אריה, שייחודו הוא באופן העברת התכנים - סיורים לימודיים ביחידות ובאגפים של משטרת-ישראל.



הסבר על המתרחש בכלא, על צורת השהייה של הנערים באגפים השונים עפ"י דרגת הפשיעה, על סדר היום שלהם וכו'. בביקור ביחידת השיטור הימי בת"א, קיבלו בני-הנוער הסבר מקיף על אופן הפעילות של השיטור הימי, על תחומי אחריותו ועל האירועים השונים שמטופלים ע"י השוטרים. בני-הנוער ביצעו מטווח ושמעו הרצאות בנושאים הנדרשים בקורס משא"ז, עפ"י נוהלי אק"מ. טקס הסיום של הקורס התקיים ב-1.9.02 בראשות מת"ח בנימין, ראש מועצת בית אריה, רמק"מ בנימין, מש"ק בית אריה, מתנדבים בוגרים, מתנדבי הנוער המסיימים ובני-משפחותיהם.

רפ"ק/מ ליזה כץ, ק' הסברה מחוז ש"י

בקורס השתתפו 15 בני-נוער בני 16-18. במהלך הסיורים ביקרו בני-הנוער במלמ"ש, וצפו בהדגמה של עבודת יחידת בעלי-חיים, סיירו במוזיאון המשטרה, במדור המחשוב וביחידות מז"פ. בירושלים כלל הסיור ביקור במוקד 100, ובו צפו בני-הנוער בתהליך העבודה מרגע קבלת הודעה על אירוע ועד העברת המידע לניידות באופן ממוחשב. בתחנת מוריה הם קיבלו הסבר על משרדי התחנה ועל תפקידיהם. הביקור ב"מבט 2000" כלל הסבר על המצלמות הנמצאות בסמטאות העיר העתיקה ובהר הבית ועל צילומים של אירועי פח"ע ושל אירועים פליליים שצולמו בעת התרחשות האירוע. בכלא "אופק" (כלא נוער בתוך כלא "השרון") קיבלו בני-הנוער

כותבים אקמו"ל

מערכת אקמו"ל מזמינה אתכם, מתנדבות ומתנדבים ואנשי סגל להעביר אלינו חומר חדשותי מעניין הנוגע לפעילותכם.

הכתובת למשלוח החומר:
המח' לתקשורת, בה"ד מג"ב, בית חורון
טל: 02-5891794/5 פקס: 02-5891796

גיבוש למתנדבי מפקדת הנוער בפתח-תקווה

בשלהי חודש אוגוסט יצאו 42 נערים ונערות ממפקדת הנוער בפתח-תקווה ליומיים גיבוש, ביוזמתם של רמק"מ פתח-תקווה, רפ"ק אופיר חממי ומפקד מפקדת הנוער, רס"ל גל עוז, בסיוע עיריית פתח-תקווה, מפקדת הגדנ"ע, ציונות 2000 ומפקדת מג"ב. המטרה הייתה הקניית ערכים, זיקה למולדת, כבוד הדדי, משמעת והכנה לקראת הגיוס לצה"ל.



הגיבוש החל ב"שרשרת חיול" - ניפוק מדי צה"ל ונשק מסוג קרבין, ביקור באנדרטת מג"ב בצומת ברקאי, העברת מורשת קרב על קבר יוסף, צפייה בסרט תדמית על מג"ב, ביקור במוזיאון מורשת משטרת-ישראל, פעילות מניעה בנושא סמים ע"י צוות מדריכים ואוטובוס "אלטרנטיב" של ציונות 2000. בבסיס הגדנ"ע בגיזרה עברו החניכים הכשרה בשדאות, ויצאו למסע אלונקות לילי לאורך 4 ק"מ. בסיום היום הראשון הוענקו לחניכים סיכות אק"מ. ביום השני לגיבוש נערכה שיחת סיכום, והבוגרים קיבלו תעודות הוקרה וחולצות של מפקדת הנוער בפתח-תקווה.

רפ"ק מיוחד יוסי חן
קצין הסברה, אק"מ פתח-תקווה

קייטנת משטרה לילדי "שלוה"

ברצוננו להודות למשטרת-ישראל על שארגנה לנו יום משטרה בקייטנה "שלוה" בעין צורים. שיתוף פעולה זה והיחס הנפלא והסבלני לילדי "שלוה", אפשרו לנו להעניק לילדים חוויה ייחודית ובלתי נשכחת, שהם אינם זוכים לה בדרך-כלל בגלל מוגבלותם. הילדים נהנו מאוד מהמפגש האישי עם השוטרים ומהאפשרות שניתנה להם לעלות על ניידות משטרה שונות. אגודת "שלוה" שמה לה למטרה לטפח את הילדים ולהקל על בני-משפחותיהם באהבה רבה וללא תמורה כספית.

אנשים טובים כמו שוטרי משטרת-ישראל נותנים לנו את הכוח להמשיך ואת האמונה, שאפשר לבנות עולם טוב יותר לילדינו.

טלי מימון, מנהלת חינוכית אגודת "שלוה"

ז"מ חדשות אק"מ חדשות אק"מ חדשות אק"מ חדשות אק"מ חדשות אק"מ

גידול משמעותי בחספר מרכזי השיטור הקהילתי



בשנת 1997 היו 36 מרכזי שיטור קהילתיים. כיום, הגענו ל- 347 מרכזי שיטור קהילתי, 57 מהם במגזר הערבי.

"המש"ק שנפצע"

מש"ק היישוב שלומי, יניב כהן, נפצע בעת ירי מחבלים על כלי-רכב, שנעו בכביש בסמוך למצובה והרגו שבעה אנשים. יניב כהן נפגע ברגלו והיה חשש שיאלצו לקטוע אותה, אולם למרבה המזל, ניתן היה להצילה. בתמונה: יניב כהן עם ממ"ר גליל, קי אק"מ צפוני וקי אק"מ גליל.



נדחה טקס השקת יחידות רוכבי האופניים

טקס השקת יחידת מתנדבי המשמר-האזרחי רוכבי אופניים שנועד ל- 18.10.02 בעיר לוד נדחה בשל פטירת ר' העיר, מר מקסים לוי ז"ל. במסגרת יחידות האופניים, מכל רחבי הארץ פועלים כ-400 מתנדבים המאוגדים ב-25 יחידות.

רפ"ק עודד ורדי, מדור שיטור קהילתי אק"מ



צילום ארכיון

דרושים מתורגמנים

ליחידות ההגירה ברחבי הארץ דרושים מתורגמנים/מתורגמניות - מתנדבי המש"א"ז - לצורך סיוע בחקירה. השפות הנדרשות לתרגום הן: רומנית, רוסית, גרוזינית, טורקית, סינית, תאית (תאילנדית), ערבית, אנגלית וצרפתית.

דרישות המינימום לצורך שימוש בתפקיד הינן:

- הבנת השפה (כולל קריאה וכתובה) ברמת שפת אם.
- גיל 25 ומעלה.
- המעוניינים להתנדב מוזמנים ליצור קשר עם רפ"ק אלן אבשלום: 08-9189438, 051-336369. שלמה יגר: 054-213494

הידעת ?

בפיגוע בכביש גהה בצומת בר-אילן נמנע אסון רב-מימדים בזכות תושייתם ואומץ ליבם של נהג האוטובוס ושל אורח, שריתקו את המחבל למספר דקות עד להרחקת כל נוסעי האוטובוס. האזרח שסייע לנהג האוטובוס הוא מתנדב ית"מ מרעננה.

פינת הקב"ט

קובץ אק"מ 1



- קובץ אק"מ 1 הינו קובץ מתנדבי מש"א"ז ארצי, המאפשר לכל המשתמשים בו מידע ושליטה לגבי נתונים נדרשים במצבת המתנדבים.
- שימוש נכון ומקצועי בזמן אמת, יסייע לכל המשתמשים בקבלת נתונים נכונים.
- משתמשי הקובץ - אנא הקפידו לעדכן את הקובץ בנושאים שבאחריותכם, כגון אישורי העסקה, גרועות, סיבות גריעה וכיוצ"ב.

למי שעדיין אין ברשותו את חוברת ההדרכה, להלן אופן קבלתה:

- א. כניסה למערכת אילת ע"י הפעלת EXPLORER
- ב. כניסה לתוכן עניינים לאק"מ מחלקת מתנדבים. ספרות מקצועית - מדריך למשמש אק"מ 1 המופיע בסיומת .EXE.
- ג. הדפסת החוברת.

רפ"ק רחל אשור, קב"טית אק"מ

משאבי אנוש



רפ"ק יפעת לוי, ק' משאבי אנוש אק"מ

החזר הוצאות נסיעה למתנדבים

במסגרת מאמצינו לשיפור ההטבות הניתנות למתנדבים, פנינו אל החשבות בנושא החזר הוצאות נסיעה למתנדבים. לידעתכם, החזר הוצאות נסיעה למתנדבים משולם במקרים הבאים:

■ **החזר עבור פעילות מבצעית ברכב פרטי** - משולם באמצעות שוברי דלק.

■ **החזר הוצאות נסיעה באוטובוס למתנדבי יח"מ**

מתנדב יח"מ אשר פועל למעלה מ- 16 שעות בחודש, והוצאות הנסיעה הנגרמות לו במהלך תפקידו ועקב תפקידו חרגו מ- 50 שקל, זכאי לקבלת החזרי הנסיעות במלואם (נוהל 70.001 סעיף 4).

■ **שוברי נסיעה באוטובוס לקורסים ולהשתלמויות** - במקרים, שבהם אין באפשרות המחוז להעמיד רכב משטרתי לרשות המתנדבים להסעתם להכשרה, יצוידו המתנדבים בשוברי נסיעה מבתיים למקום ההשתלמות וממקום ההשתלמות לבתיים. אופן חלוקת פנקסי השוברים לקציני אק"מ יעוגן ויסודר בהמשך לנוהל מפורט.

■ **החזר הוצאות נסיעה לסגל מתנדב**

כיום, זכאים מתנדבים במעמד סגל מתנדב לקבלת החזר הוצאות נסיעה עפ"י דיווח לקציני כספים יחידתיים, כאשר התשלום מתקבל במועד מאוחר יותר. בסיכום עם החשבות הוחלט לעבור לשיטת תשלום נוחה יותר למתנדבים, שיטה אשר תאפשר פיצוי מיידי עבור הוצאה שנגרמה להם. המתנדבים יקבלו שוברי דלק כפי שהדבר מתבצע עבור פעילות מבצעית ברכב פרטי. שיטת הדיווח ויתר התנאים לקבלת החזר, כמו גם המפתחות לתשלום, ייקבעו, ויפורטו בנוהל אק"מ שיוחד לנושא זה, בהמשך. יש להדגיש, כי תוקף ההחלטות המפורטות לעיל (סעיפים ב, ג, ד) הוא החל מ- 01.01.03 ועד לתאריך 30.06.03.

במהלך יוני 2003, ייבדקו ההסדרים החדשים, ובהתאם לממצאים ייבחן גם תוקפם גם לעתיד.

מתנדבים מצטיינים - בבית הנשיא
כמדי שנה, בחג החנוכה, מארח נשיא המדינה שוטרים ומתנדבים מצטיינים. הטקס יתקיים בתאריך 02.12.02.

הקריטריונים לבחירת מועמדים - שוטרים ומתנדבים, אשר ביצעו פעולה מיוחדת או סדרה של פעולות, שבהן הופגנו יוזמה, מקוריות, כושר אילתור ותושייה, שהביאו להישג משמעותי ולהעלאת קרנה של המשטרה. השוטרים והמתנדבים המצטיינים שהומלצו ע"י היחידות, יאושרו ע"י ר' אמי"ש.

אנו מברכים את המתנדבים המצטיינים שהומלצו ע"י היחידות השונות במחוזות, באת"ן ובמג"ב.

נוהל פעילות יחידתית - מתנדבים

קיימת חשיבות רבה בקיום פעילויות גיבוש למתנדבים ובשילובם ביחידות המשטרה. במסגרת המשא"ז ניתן לשלב מתנדבים גם בפעילויות חברתיות, המוגדרות כפעילויות גיבוש, אשר מטרתן הגברת המוטיבציה וחיוק תחושת ההשתייכות לארגון. הנוהל, אשר יופץ ליחידות בימים הקרובים, מגדיר מהי פעילות בתפקיד ומהי פעילות שאיננה בתפקיד, ומפרט את ההשתתפות בפעילות במסגרת משא"ז ובמסגרת משטרתית, את בחירת אתרי הביול, את תחולת חוקי השיקום וחוקי הביטוח הלאומי ואת אופן הרישום והמימון הכספי. מפקדים - אנו ממליצים, כי תקראו בעיון נזהל זה, ומקווים, כי הנוהל יהיה לכם לעזר.

דרושים לאק"מ

מדרין	קצין מחשוב
<p>דרישות התפקיד:</p> <ul style="list-style-type: none"> ותק של 3 שנים לפחות בתפקיד ייעודי פיקודי, יכולת הדרכה, כושר ארגון ותיאום. המשרה תתפנה בחודש אפריל 2003. תקן התפקיד - פקד. מקום השירות - בית חרוון (בשלב זה). 	<p>כישורים נדרשים:</p> <ul style="list-style-type: none"> בוגר קורסים מוכרים במדעי המחשב, עדיפות לאקדמאי. התמצאות בחומרה ויכולת טכנית. היכרות טובה של WINDOWS ויכולת לפתרון בעיות. ידע מוכח בסביבת OFFICE. התפקיד כולל נסיעות ברחבי הארץ. תקן התפקיד - רפ"ק. מקום השירות - לוד.

למעוניינים: ניתן לפנות לק' אח"ש אק"מ בפקס: **08-9770569** בתיבי הפיקוד.



ות כותר החדשות כותר החדשות כותר החדשות כותר החדשות כותר החדשות



יזום פרסום הידיעות: סניצ' אבי זלבה, דובר אק"מ



אקמול - בסאון אנה קהילה ומשאיו ■ עורך: רפיק רון שויבויץ ■ ע' עורך: מקד ענת בשן ■ הקלדה: תהילה דיין, המחלקה לתקשורת ■ הוצאה לאור: לפים כתובת הסערכת: המח' לתקשורת, בה'ד מגיב, בית חורון סל: 02-5891794/5 פקס: 02-5891796